



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 33174-1/2024

**Javaslat a
„Kamaszbarát Önkormányzat” címhez kapcsolódó pályázathoz történő csatlakozásra**

Tisztelt Közgyűlés!

A 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) a 2024-2025-ös tanévben ismételten elindítja a Kamaszfesztivált, amelyhez kapcsolódóan a „Kamaszbarát Önkormányzat” címre újra lehet jelentkezni. A „Kamaszbarát Önkormányzat” címet a következő tanévben is a „Javíts egy jegyet!” pályázat (a továbbiakban: Pályázat) keretében lehet elnyerni, ugyanakkor az idei tanévtől a „Legszuperebb Osztályközösségek Kihívásjáték” is csatlakozott a pályázatok köréhez. Az önkormányzatok maguk dönthetik el, mely pályázat keretén belül kívánják támogatni településük legeredményesebb osztályát, amely döntés az induló osztályok nevezését illetően a későbbiekben módosítható. Amennyiben mindkét kategóriában indul osztály és eredményesen is szerepelnek, úgy az adott önkormányzat választja ki, mely kategóriát támogatja.

Tekintettel az elmúlt évek Pályázattal kapcsolatos sikerére javaslom az Önkormányzat 2024-2025-ös tanévre vonatkozó csatlakozását a „Kamaszbarát Önkormányzat” cím elnyeréséhez és a város legeredményesebb osztályának támogatásához.

A nyertes osztály a 2025. június 12-15. között Tatán megrendezésre kerülő jubileumi X. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválra (a továbbiakban: Kamaszfesztivál) nyer részvételi lehetőséget. A Kamaszfesztivál programjai között szerepel az osztályok dalversenye, egész napos tematikus fejlesztő foglalkozások, Tata természeti és kulturális kincseinek felfedezése, esténként pedig ifjúsági koncertek várják a fiatalokat.

A nyertes osztály Kamaszfesztiválon való részvételi díjának, étkezési és szállás költségeinek támogatására 600.000 Ft biztosítását javaslom az ifjúsági előirányzat terhére.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának csatlakozását a 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány által meghirdetett „Kamaszbarát Önkormányzat” pályázathoz.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás keretében a további jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

2. A Közgyűlés a nyertes osztály részvételi díjának, étkezési és szállás költségeinek támogatására a 2025. évi költségvetésében 600.000 Ft összeget biztosít az ifjúsági előirányzat terhére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

Salgótarján, 2024. november 5.


Kreicsi Bálint
polgármester

